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         ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 303/2012 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 21/31-12-2012 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 
 

ΘΕΜΑ: Προσφυγή της κοινοπραξίας «Κ/Ξ ΚΑΣΤΩΡ ΑΤΕ – ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΗ ΑΤΕΒΕ» 
κατά της διακήρυξης δημοπρασίας του έργου: Συλλογή, μεταφορά και 
επεξεργασία λυμάτων οικισμών Δήμου Ήλιδας στην Ε.Ε.Λ. Αμαλιάδας. 

 
Στην Αμαλιάδα, σήμερα 31-12-2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00μ.μ. στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή,  ύστερα από τη με αριθμό 41318/21/24-12-2012 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10. 
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος     

2. Χριστόπουλος Ιωάννης – Αντιπρόεδρος     
3. Δούλος Παντελής - Μέλος 
4. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος 

5. Ντάνασης Χαράλαμπος – Μέλος 
6. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος 

7. Προκόπης Πέτρος – Μέλος 
8. Παναγιωτάρας Παναγιώτης – Μέλος 
9. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) μέλη και απόντα κανένα μέλος, ο Πρόεδρος κ. 
Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν 
από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της προ  

ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:  
Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί 

κατά προτεραιότητα και αφορά την με αριθμό πρωτοκόλλου 41553/Δ4/3684/27-12-2012 

εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου για την προσφυγή της κοινοπραξίας 
«Κ/Ξ ΚΑΣΤΩΡ ΑΤΕ – ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΗ ΑΤΕΒΕ» κατά της διακήρυξης δημοπρασίας του έργου: 

Συλλογή, μεταφορά και επεξεργασία λυμάτων οικισμών Δήμου Ήλιδας στην Ε.Ε.Λ. 
Αμαλιάδας, η οποία μας κοινοποιήθηκε μετά την πρόσκληση της Οικονομικής Επιτροπής. Η 
Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος πριν την έναρξη της 

συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που 
υπάρχει για την επίλυσή του. 

Θέτω υπόψη σας την εισήγηση της Υπηρεσίας στην οποία αναφέρονται τα εξής 
«Συνημμένα αποστέλλουμε : 

ΑΔΑ: ΒΕΥΥΩΡΘ-Η12



2 

 

1) Προσφυγή Κοινοπραξίας «Κ/Ξ ΚΑΣΤΩΡ ΑΤΕ – ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΗ ΑΤΕΒΕ» κατά της 
διακήρυξης του έργου «Συλλογή, Μεταφορά και Επεξεργασία Λυμάτων Οικισμών Δήμου 
Ήλιδας στην ΕΕΛ Αμαλιάδας»,  

2) αντίγραφο της από 30.10.2012 διακήρυξης του παραπάνω έργου, που εγκρίθηκε 
με την 255/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 

3) αντίγραφο της 435/2012 απόφασης της Επιτροπής Αναστολών του Συμβουλίου 
της Επικρατείας λόγω αρμοδιότητας, για εκδίκαση της παραπάνω προσφυγής.  

Επιπροσθέτως σας γνωρίζουμε ότι: Η διακήρυξη κατά της οποίας στρέφεται η 

προσφυγή, συντάχθηκε μετά την υπ΄αριθμ. 435/2012 απόφαση της Επιτροπή Αναστολών 
του Συμβουλίου της Επικρατείας με την οποία διατάχτηκε η αναστολή της αρχικής 

διαγωνιστικής διαδικασίας. Στο μεγαλύτερο μέρος της η παρούσα διακήρυξη, αποτελεί  
επανάληψη της αρχικής διακήρυξης  που εγκρίθηκε με την 48/16.3.2012 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής για το διαγωνισμό της 29.5.2012. Έχει όμως λάβει υπ΄ όψιν της 

την παράγραφο 13  της απόφασης της  Επιτροπής Αναστολών του Συμβουλίου της 
Επικρατείας στην οποία αναφέρεται ότι:  “ο Δήμος Ήλιδας μπορεί να επανέλθει και να 

εκδώσει εκ νέου διακήρυξη για το έργο με διαφορετική όμως κατάστρωση των σταδίων της 
διαδικασίας, προτάσσοντας δηλαδή την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών για το κατ' 
αποκοπήν τμήμα και προβλέποντας την μετά ταύτα αποσφράγιση των οικονομικών 

προσφορών (και τους ανάλογους ελέγχους ομαλότητας, που γίνονται κατά δεσμίαν 
αρμοδιότητα) τόσο για το κατ' αποκοπήν όσο και για το επιμετρούμενο τμήμα”. Οι 

ισχυρισμοί  που επικαλείται η «Κ/Ξ ΚΑΣΤΩΡ ΑΤΕ – ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΗ ΑΤΕΒΕ» για τη 
νομιμότητα της διαδικασίας έχουν ήδη εξεταστεί και απορριφθεί στην ίδια απόφαση της 

Επιτροπής Αναστολών του Συμβουλίου της Επικρατείας, η οποία εξέτασε την προσφυγή της 
«Κ/Ξ ΙΛΙΟΝ ΕΛΛΚΑΤ Α.Τ.Ε.- ΧΑΛΚΕΥΣ Α.Τ.Ε.Ε.»  για την αρχική διαγωνιστική 
διαδικασία.Επομένως με την παραπάνω απόφαση γίνεται δεκτό στη γενική λογική του το 

μικτό σύστημα δημοπράτησης (κατά του οποίου γίνεται η παραπάνω προσφυγή) και η νέα 
διακήρυξη που συντάχθηκε σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 13 της απόφασης 

είναι σύμφωνη με την ισχύουσα Ελληνική και Ευρωπαική νομοθεσία.Κατόπιν όλων των 
παραπάνω εισηγούμαι την απόρριψη της προσφυγής και την συνέχιση της διαγωνιστικής 
διαδικασίας». 

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: την με αριθμό πρωτοκόλλου 
41553/Δ4/3684/27-12-2012 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, την με 

αριθμό πρωτοκόλλου 40966/20-12-2012 προσφυγή της κοινοπραξίας «Κ/Ξ ΚΑΣΤΩΡ ΑΤΕ – 
ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΗ ΑΤΕΒΕ», μετά από διαλογική συζήτηση μειοψηφούντων των κ.κ. 
Χριστόπουλου Ιωάννη, Μπιλίρη Νικόλαου & Παναγιωτάρα Παναγιώτη με λευκό,  
 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
   
  Την απόρριψη της με αριθμό πρωτοκόλλου 40966/20-12-2012 προσφυγής της 

κοινοπραξίας «Κ/Ξ ΚΑΣΤΩΡ ΑΤΕ – ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΗ ΑΤΕΒΕ» κατά της διακήρυξης 
δημοπρασίας του έργου: Συλλογή, μεταφορά και επεξεργασία λυμάτων οικισμών Δήμου 
Ήλιδας στην Ε.Ε.Λ. Αμαλιάδας, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

του Δήμου. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 303/2012 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  

Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 08-01-2013 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 
 

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος 
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